
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO
ORDEM DO DIA 25.06.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO
 

DO VEREADOR BIANCO
Projeto de Lei n° 040/2025:
Promove alterações na Lei n° 2.985, de 05/12/1977, conforme especifica.
_________________________________________________________________________
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA
Projeto de Lei n° 135/2025:
Declara de utilidade pública municipal o CENTRO DE TRADIÇÕES GAUCHAS
BOQUEIRÃO, com sede nesta cidade.
_________________________________________________________________________
DO VEREADOR GUILHERME MAZER
Projeto de Lei n° 163/2025:
Denomina de FLORISVALDO VIEIRA DE LIMA a via pública sem denominação
localizada entre as Ruas Faria e Doutor Washington Subtil Chueire, ao final da Rua Manoel
Wambier Junior, no Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade.
_________________________________________________________________________
DO PODER EXECUTIVO
Projeto de Lei 185/2025:
Altera a Lei 14.468, de 01/12/2022.
_________________________________________________________________________
DO PODER EXECUTIVO
Projeto de Lei 186/2025:
Altera a Lei n. 14.482, de 20/12/2022, que dispõe sobre o uso e ocupação do solo no
Município de Ponta Grossa.
_________________________________________________________________________
DO PODER EXECUTIVO
Projeto de Lei 187/2025:
Dispõe sobre a outorga Onerosa do Direito de Construir e a Transparência do Direito de
Construir,  no Município de Ponta Grossa.
_________________________________________________________________________
 
 
 
 
 
 
 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO
 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA
Projeto de Lei n° 054/2025:
Denomina de EZIDIA MACHADO MOREIRA e Estrada Rural – que liga a localidade de
Sete Saltos de Cima a localidade de Sete Saltos de Baixo, no Distrito de Itaiacoca.

 
PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso.

     COSPTTMUA – Favorável.
_________________________________________________________________________



 
DO VEREADOR FABIO SILVA
Projeto de Lei n° 099/2025:
Dispõe sobre a criação do Cordão de Identificação para Pessoas Surdas no Município de
Ponta Grossa, e dá outras providências.

 
PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade.

                          CFOF – Favorável.

     COSPTTMUA – Favorável.

     CDHCS – Favorável.

 
EMENDA ADITIVA de autoria do VEREADOR FABIO SILVA - Acrescente-se
parágrafo único ao art. 1° do Projeto de Lei epigrafado, com a seguinte redação...
PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade.

                          CFOF – Favorável.

     COSPTTMUA – Favorável.

     CDHCS – Favorável.
_________________________________________________________________________
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA
Projeto de Lei n° 168/2025:
Denomina de HELENA CARNEIRO DOS SANTOS a rua pública municipal que
menciona.
PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade
                          COSPTTMUA - Favorável.
_________________________________________________________________________

 
 
 
 
 
 
 
 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA
Projeto de Lei 179/2025:
Denomina de JOÃO GONÇALVES RIBEIRO, o trecho entre a Rua Alberto Tramontin,
estendendo-se por 70 m até o final da rua na Vila Parque Shangrilá no bairro Contorno,
nesta cidade.

 
PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso.

     COSPTTMUA – Favorável.
_________________________________________________________________________

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA

 
MOÇÕES
 
Nº 427/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta
Grossa
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta
 
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida a Mirian Roggenbach, José Augusto Roggenbach de Oliveira, Mislaine Cristóvão Ferreira e Arthur Miguel Ferreira,
pelo trabalho realizado pela "APERT amor e superação", os meninos são portadores da síndrome de Apert.
Nº 428/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente
MOÇÃO DE APLAUSO
Ao atleta Lucas Dell'Agnolo Nakazawa, nascido em 23 de junho de 2005, natural de Ponta Grossa - PR, em
reconhecimento ao seu talento, dedicação e expressiva trajetória no basquete brasileiro, especialmente por sua atuação
como armador na Liga Ouro - Divisão de Acesso do Novo Basquete Brasil (NBB).
Nº 429/2025 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta



MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida a Profissional de nível superior fonoaudióloga Ana Paula de Freitas Pereira por todo trabalho prestado a Saúde no
Município de Ponta Grossa através da Política Municipal de Regulação do Sistema Municipal de Saúde no Setor de
Controle e Avaliação de Ponta Grossa.
Nº 430/2025 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida a Estagiário Nível Superior Arthur Almeida Lazari por todo trabalho prestado a Saúde no Município de Ponta
Grossa através da Política Municipal de Regulação do Sistema Municipal de Saúde no Setor de Controle e Avaliação de
Ponta Grossa.
Nº 431/2025 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida a Médica Reguladora Taissa Correa Fonseca por todo trabalho prestado a Saúde no Município de Ponta Grossa
através da Política Municipal de Regulação do Sistema Municipal de Saúde no Setor de Controle e Avaliação de Ponta
Grossa.
Nº 432/2025 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida ao Técnico Administrativo ll Assistente de Administração ll Alessandro Degraf por todo trabalho prestado a Saúde
no Município de Ponta Grossa através da Política Municipal de Regulação do Sistema Municipal de Saúde no Setor de
Controle e Avaliação de Ponta Grossa.
Nº 433/2025 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida ao Técnico Administrativo ll Assistente de Administração ll Helio Cavalheiro por todo trabalho prestado a Saúde no
Município de Ponta Grossa através da Política Municipal de Regulação do Sistema Municipal de Saúde no Setor de
Controle e Avaliação de Ponta Grossa.
Nº 434/2025 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida ao Técnico Administrativo ll Assistente de Administração ll Kariane Glaci Cardozo Pontes por todo trabalho
prestado a Saúde no Município de Ponta Grossa através da Política Municipal de Regulação do Sistema Municipal de
Saúde no Setor de Controle e Avaliação de Ponta Grossa.
Nº 435/2025 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida ao Técnico Administrativo ll Assistente de Administração ll Peterson Guilherme Strack por todo trabalho prestado a
Saúde no Município de Ponta Grossa através da Política Municipal de Regulação do Sistema Municipal de Saúde no Setor
de Controle e Avaliação de Ponta Grossa.
Nº 436/2025 do Vereador DIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida ao Técnico Administrativo ll Assistente de Administração l Sandra de Martino Sequinei Correa por todo trabalho
prestado a Saúde no Município de Ponta Grossa através da Política Municipal de Regulação do Sistema Municipal de
Saúde no Setor de Controle e Avaliação de Ponta Grossa.
INDICAÇÕES
 
Nº 2012/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para
que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias em
viabilizar que seja realizada troca do bueiro e revitalização da calçada localizada Rua JULIA WANDERLEY esquina com
RUA SETE DE SETEMBRO, em frente ao Colégio Boas Novas/Igreja Presbiteriana, Centro, neste município.
Nº 2013/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a construção de um Centro de Atenção
Psicossocial (CAPS) no bairro 31 de Março.
Nº 2014/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja cedido espaço no prédio que será desocupado do
CMEI João Haddad, localizado na Rua Neusa Rodrigues de Oliveira, 218, Núcleo Pitangui, para a Associação de Proteção
aos Autistas - APROAUT.
Nº 2015/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico na rua
Querência do Norte, localizada na Vila Odete.
Nº 2016/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico na rua
João Amaral de Almeida, trecho entre as ruas  Professor Dias de Carvalho até o acesso a Av. Senador Flávio Carvalho
Guimarães, localizada na Chapada.
Nº 2017/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico na rua
Paineira, trecho entre a rua Castanheira até a rua Cajarana, localizada no Contorno.
Nº 2018/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno,
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a troca de holofotes e
lâmpadas na quadra de tênis do Lago de Olarias .
Nº 2019/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno,
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a troca das redes na
quadra de tênis do Lago de Olarias .
Nº 2020/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de placa
denominando a rua Ozório Biscaia da Silva, localizada no Contorno.
Nº 2021/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização e estudos para
implantação de uma lombada elevada na rua água na rua Cândido Borsato, próximo ao número 793, localizada no Jardim
Paraíso.
Nº 2022/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos na rua
Euzébio de Queiróz Beato Ceferino Malla, localizada em Uvaranas.
Nº 2023/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico na Av.
Carlos Cavalcanti, em frente ao número predial 5001, localizada em Uvaranas.
Nº 2024/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de iluminação de lâmpadas
convencionais por LED na localidade de Roça Velha, Distrito de Itaiacoca.
 



Nº 2025/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização e estudos para
confecção de uma lombada elevada na Av. João Pedro da silva, trecho da rua Pedro Secundino Pelissari até a Praça Largo
Deputado Edmar Luiz Costa, localizada no Jardim Paraíso.
Nº 2026/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação,
a  Rua  Senador Afonso Camargo, entre a Avenida Ana Rita e a Rua Manoel Marquês, CEP 84026-220, no Bairro -
Uvaranas na cidade de Ponta Grossa - PR.
Nº 2027/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a roçada no passeio da rua
Rodrigo Otávio, trecho que compreende a rua Leopoldo Fróes e rua Campos Vergueiro, localizada na Vila Marina,
Uvaranas.
Nº 2028/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência serviços de reparos na ponte de
concreto, na Rua Pontes Lemes, na vila Francelina.
Nº 2029/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento
no trecho não pavimentado na Rua Tenente Nicoluzi, Uvaranas.
Nº 2030/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada no passeio da Rua
 Siqueira Campos, no trecho compreendido entre a Vila Odete e o Parque dos Pinheiros, em Uvaranas.
Nº 2031/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação  de iluminação e
revitalização no campo de futebol society  Raul Primor , na Vila Odete, Uvaranas
Nº 2032/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Tela (alambrado)
em volta do parquinho infantil na Praça João Miguel Maia, Jd. Conceição.
Nº 2033/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Tela (alambrado)
em volta da quadra de areia (futebol) na Praça João Miguel Maia, Jd. Conceição.
Nº 2034/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Tela (alambrado)
em volta da quadra de areia (Voleibol) na Praça João Miguel Maia, Jd. Conceição.
Nº 2035/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Placa de
Estacionamento de 15 minutos na Rua Nogueira, frente nº 451, Santa Paula, Contorno.
Nº 2036/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento
no trecho não pavimentado na Rua Laercio Gama Durante, Ronda.
Nº 2037/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no plano de Pavimentação Asfáltica
a Rua Laercio Gama Durante, Ronda.
Nº 2038/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo da Grelha de Bueiro da
Rua Paranavaí, frente nº 338, Marina, Uvaranas.
Nº 2039/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Nivelamento de tampa da
Sanepar na Rua Bonifacio Vilela esquina com Rua Comendador Miró, Centro.
Nº 2040/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo do Asfalto na Rua
Garoupa, Cachoeira, Cará Cará.
Nº 2041/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação,
a  Rua  Jacob Biscarra, em toda a sua extensão, CEP 84062-190, no Bairro - Chapada, na cidade de Ponta Grossa - PR.
Nº 2042/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a confecção de calçada/passeio no
trecho que compreende a esquina da rua Siqueira Campos até o final da rua Querência do Norte, localizada na Vila Odete,
Uvaranas.
Nº 2043/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno,
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando reparo em buraco
aberto e não reparado pela  sanepar  na Rua Guilherme Scheiffer próximo a Igreja Vila Francilina   .
_________________________________________________________________________________________________________

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 24 de junho de 2.025.

 
 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA

          Presidente                          1º Secretário
Ordem do Dia – Pag 1/7


